
32

ΚΟΙΝΩΝΙΑ Εγκλημα στο Πήλιο

Realnews www.real.gr ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

«Ενιωθε 
τον κίνδυνο, 

αλλά κανείς δεν 
τη βοηθούσε»
Επί μήνες ο 31χρονος δράστης του διπλού 

φονικού στη Μακρινίτσα απειλούσε την εν διαστάσει 
σύζυγό του, δηλώνει στην «R» η μητέρα 

των δολοφονημένων αδελφών

k.nikolopoulos@realnews.gr

Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΥ ΝΊΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ρ
αγίζουν καρδιές τα λόγια της μητέρας 
των άτυχων αδελφών Κωνσταντίνας και 
Γιώργου, που χάθηκαν στο διπλό φονι-

κό στη Μακρινίτσα, περιγράφοντας τους τελευ-
ταίους εφιαλτικούς μήνες που έζησε η 28χρο-
νη κόρη της από τον πρώην σύζυγό της. Οπως 
αποκαλύπτει μέσω της δικηγόρου της οικογένει-
ας, Ανθούλας Ανάσογλου, ο δράστης την απει-
λούσε σχεδόν καθημερινά και, παρά το γεγονός 
ότι η Κωνσταντίνα είχε ζητήσει βοήθεια από τις 
Αρχές, τελικά δεν απεφεύχθη το μοιραίο. «Το 
παιδί μου φώναζε εδώ και καιρό, ζητούσε βο-
ήθεια, έψαχνε, ένιωθε τον κίνδυνο που πλησί-
αζε και, δυστυχώς, κανείς δεν τη βοηθούσε», 
δηλώνει στη Realnews, με δάκρυα στα μάτια, 
η κυρία Αθανασία Τσάπα, η οποία μέσα σε λί-
γα δευτερόλεπτα αντίκρισε νεκρά και τα δύο 
παιδιά της από το μαχαίρι του 31χρονου εν δι-
αστάσει συζύγου της κόρης της.   

«Πήγε παντού, χτύπησε πόρτες, τι άλλο να 
έκανε; Από τον Δεκέμβριο που επέστρεψε το 
παιδί μου στο σπίτι, ο δράστης δεν σταμάτησε 
να τη βρίζει, να την ενοχλεί και να την απειλεί. 
Χτύπησε εμάς, χτύπησε τον Γιώργο, δεν σταμα-
τούσε», λέει η μητέρα και αναρωτιέται: «Γιατί, 
Θεέ μου, κανείς δεν μας βοήθησε;». Η μητέρα 
των θυμάτων δέχθηκε και η ίδια επίθεση από 
τον δράστη και κατάφερε να γλιτώσει τραυμα-

αναφέρει η κυρία Αθανασία και ξεσπά σε κλά-
ματα. «Εχασα τα σπλάχνα μου, έχασα την ψυ-
χή μου. Εχω τις φωτογραφίες των παιδιών μου 
και το καντήλι τους αναμμένο μέρα-νύχτα. Να 
τα φωτίζει. Εκεί πλέον κοιμάμαι, δίπλα στο κα-
ντήλι, για να μη σβήσει, να μείνει η φλόγα ζω-
ντανή σαν το χαμόγελό τους».

Η Αθ. Τσάπα, που έχει αναλάβει πλέον την 
ανατροφή του δυόμισι ετών παιδιού της κόρης 
της και του δράστη, συγκλονισμένη παρακο-
λουθεί τις εξελίξεις μετά τη διαταγή του εισαγ-
γελέα Εφετών Βόλου για τη διενέργεια κατεπεί-
γουσας προκαταρκτικής έρευνας, ώστε να διε-
ρευνηθούν ο ρόλος και οι πιθανές ευθύνες των 
συναρμόδιων υπηρεσιών στον τρόπο διαχεί-
ρισης της υπόθεσης του 32χρονου, που σκό-
τωσε τα δύο άτυχα αδέλφια. Οπως υποστηρί-
ζει η δικηγόρος της οικογένειας, Ανθ. Ανάσο-
γλου, ο κατηγορούμενος είχε διαγνωστεί με πα-
ραληρητική διαταραχή, με διωκτικά συμπτώ-
ματα, χωρίς ωστόσο να δέχεται να λάβει φαρ-
μακευτική αγωγή. 

«Η άτυχη Κωνσταντίνα από τον Δεκέμβριο 
του 2020 έφυγε από την κοινή οικία που κατοι-
κούσε με τον φερόμενο ως δράστη της ανθρω-
ποκτονίας. Ζήτησε καταφύγιο στους γονείς της. 
Εκείνοι της άνοιξαν την αγκαλιά τους. Στη συνέ-
χεια η άτυχη κοπέλα δεχόταν καθημερινά τηλε-
φωνικές οχλήσεις από τον δράστη της ανθρω-
ποκτονίας. Αλλοτε την έβριζε, άλλοτε την απει-
λούσε», αναφέρει στην «R», η κ. Ανάσογλου. 

Οπως επισημαίνει η δικηγόρος, με δεδομέ-
νη την άρνησή του να λάβει την προτεινόμενη 
φαρμακευτική αγωγή, δημιουργείτο σοβαρός 
κίνδυνος επιδείνωσης της κατάστασής του και, 
κατά συνέπεια, είχαν προτείνει την αναγκαστι-
κή ψυχιατρική νοσηλεία του. «Το άνω έγγρα-
φο έχει ημερομηνία 11/3/2021. Δυστυχώς, 
κανείς δεν ενήργησε τα δέοντα. Στις 6/4/2021 
θα εκδικαζόταν το δικαστήριο για να αποφαν-
θεί τον εγκλεισμό του δράστη. Ηταν πια αργά. 
Η Κωνσταντίνα και ο Γιώργος δεν ήταν πλέον 
στη ζωή. Ολο αυτό το διάστημα που όλοι γνώ-
ριζαν το πρόβλημα, αλλά άργησαν να ανταπο-
κριθούν, ο δράστης γινόταν πιο βίαιος και πιο 
απειλητικός». 

Η κ. Ανάσογλου κάνει λόγο και για καθυ-
στερήσεις από την πλευρά της Αστυνομίας, η 
οποία, αν είχε δράσει γρηγορότερα, ενδεχομέ-
νως να είχε αποφευχθεί το μοιραίο: «Την Πέ-
μπτη 1 Απριλίου 2021 χτύπησε ξανά την άτυ-
χη Κωνσταντίνα και τον πατέρα της μπροστά 
στα μάτια του μικρού παιδιού του. Η Κωνστα-
ντίνα υπέβαλε μήνυση και ζήτησε την αυτό-
φωρη σύλληψή του. Η απάντηση ήρθε μερι-
κές ώρες μετά: “Δεν ανευρέθη”. Το βράδυ της 
5ης Απριλίου 2021, η Κωνσταντίνα φώναζε στο 
τηλέφωνο με αγωνία: “Βοήθεια, θα μας σκοτώ-
σει”. Δυστυχώς, άργησαν και ο δράστης σκό-
τωσε δύο νέα παιδιά», καταλήγει η δικηγόρος 
της οικογένειας.  

Η δικηγόρος
της οικογένειας, 
Ανθούλα 
Ανάσογλου

τισμένη, ενώ ο σύζυγός της σε κατάσταση σοκ 
προσπαθούσε να κρατήσει το εγγόνι του έξω 
από το σπίτι, ώστε να μη δει νεκρή την αγαπη-
μένη μητέρα του αλλά και τον θείο του. 

Την ίδια στιγμή, η άτυχη μάνα επιμένει ότι 
ο πρώην γαμπρός της ήξερε τι έκανε, καθώς 
εδώ και πολύ καιρό προειδοποιούσε την οικο-
γένεια ότι θα τους σκοτώσει. «Συγχωρήστε με, 
αλλά είμαι μια γυναίκα που δούλευα όλη μου 
τη ζωή. Ημουν-δεν ήμουν 20 χρόνων όταν γέν-
νησα τον Γιώργο, μαζί μεγαλώναμε, και τώρα; 
Σε μία βραδιά μού τα πήρε και τα δύο παιδιά 
μου. Ηξερε τι έκανε. Το έλεγε καιρό τώρα», 


